(正主的) 地址 : 中國軍事國學等學等完體地 東市岛山區新華教士等) 官方開並 : veresubjiki和2.com

組申申申用値・010 - 5521 3337 #####+ 1 86101 90866

多花十几万 楼也没保住

本报芦山4月23日讯 (特派记者 李钢 刘伟) 22日,芦山县龙门乡清龙 村老鸭雨组的苏元元,呆 坐在自家楼房前,心疼得 眼里含泪。地震前一年,他 们家刚刚花30多万新建的 楼房,在地震中成了危房。

记者在震区采访发现, 许多民房严重受损,尤其是 -些年代较远的砖木结构的 房子,甚至是完全倒塌。"估 计是不能再住了。"今年50岁 的苏元元说,这是花费了全 家人一辈子积蓄才盖起的房 子。"汶川地震,我们这里都 有感觉,所以这次盖房子,专 门多花了十几万元,多用了 钢筋水泥。

盖房前,他们一家也曾 想了解一下,什么样的房子 才能更加防震。"我们是自己 盖农房,没有部门管理,也没 什么标准。"苏元元后悔地 说,当时应该再了解一下怎

在芦山县金花社区,该 社区党支部凌书记指着他们 的社区服务中心说:"专家来 看过,这个房子没事,修修可 以继续用。"这栋两层小楼是 在汶川地震后,用"特殊党 费"援助建设的,一共花了50

在该社区服务中心后

面,正好有一栋在建的民

己的事情了,"因为费用要

房。记者看到,该楼房除了 第三层在建的墙壁倒塌 外,没有太大的损毁。"其 实,建房子的时候,我们会 告诉居民,建什么标准的 房子抗震。"凌书记说,能 否按照标准建就是居民自

•观察

23日,顺庆特警在雨中帮助古城村村民搭建当地第二顶帐篷。

本报特派记者 陈文进 摄

800多人的村子只有25顶帐篷

来了,帐篷还没到

4月23日一早,芦山县下起小 雨,气温骤然下降。震后下雨对救 灾影响很大,雨天不仅会造成一些 刚刚打通的救援道路塌方,而且由 于帐篷分发不到位,很多百姓还住 在自己搭建的塑料窝棚里,早已破 坏的房屋也可能再次受损。

23日一早,驻扎在芦山县城的 各路救援队和志愿者纷纷出发,赶 赴乡镇救灾。记者跟随南充特警队 赶赴龙门乡,为受灾群众搭建帐

2013年4月20日8

篷。特警队先来到离县城仅五六公 里远的龙门乡五星村,与前几天相 比,这里的水和食物有了一些,但帐 篷并不多,一些受灾群众依旧住在自 己用几根木杆和塑料布搭起的窝棚 里。看到志愿者车辆,村民纷纷围上 前,询问何时能送来帐篷。

车继续向前开,来到红星村 记者发现,这里距离县城有十几公 里,道路畅通,但只有部分村民能 住进帐篷,一些村民只能在志愿者

送来的太阳伞下躲雨,他们不敢靠 近自家的房子,还有的村民弄了个 塑料袋套在头上,充当雨伞。

临近的古城村,有村民告诉记 者,他们村800多人,目前只分到25 顶帐篷,绝大多数村民就在泥泞的 地里,自己用塑料布搭起简易窝棚 暂时避雨,有的老人没有能力搭窝 棚 又同到白家已裂缝的层里住。在 古城村,一个九个月大的女婴在地 震时被砸伤头,现在只能由母亲抱

着,一家五口人挤在塑料布下避雨。

"吃的东西送来了,但帐篷一直 没发下来。"村民说。这让本来想冒雨 给灾民搭帐篷的特警队员也很失望, 人来了,雨来了,但帐篷没来。

上午11点多,成都军区77171 部队给古城村送来十几顶帐篷,战 士和特警冒着大雨搭建,村民也纷 纷冲进雨中帮忙。雨越来越大,一 路走过的乡镇仍然普遍缺少帐篷, 村民可能会在雨中过夜。

时02分,四川省雅安 市芦山县,7.0월地置 禁煙、 余體不斷。 伤 情告急……突如其来 的灾情再次牵动了全 国人民的心、作为地 置灾情发生后第一时 何作出反应的執油企 业,在四川省民政厅 的指导,广汉市民政 局的积极协调下,全 龙鱼藤蕃基金会溪鱼 响应,第一时间组织 1200万款物,其中包 括500万元善款和700 万元全龙鱼粮油、豆 区,全力支持四川雅

用爱创造奇迹 金龙鱼志愿者温暖前行



林丹夫妇火线请爱

安芦山地震灾区的救

助和重建工作。

金龙色志愿者基暖前行

4月19年因告起此2019年初毛 珠亚特男人要的运动员林丹,不 螟医生的防阻,作为金龙鱼总费 基金会的慈善大使、转要于诸杏 **劳一船火线诸费. 李文亲的灾区.** '我的伤街与严山风险的切除之 抽比起来不算什么.表要作为一 个普通的志愿意给实区送去大 米,挂面,粮油,互乳等基本的生 叛必君品。我们也难会要孩子,我 滑差生命对于一个家庭意味着什 么。現在同胞有难,既然我有时间 但有能力,就必须贴出来! "这是 个快汉的脐脐之真, 但是全龙 金志區老团队的特特著首。

有蛇于金龙鱼族姜基金的树 凝力度 林丹夫男但以个人名义 捞出220万元. 为灾区尽一分费 任.林丹表示"金龙鱼慈姜基金为 "大企业教丁榜样,教为慈善大 使.捐款是次要的.表们真心希望 用实际行动会形数表们的风能。 **参望雅安国施健尽快恢复趋来。** 因为我们是一家人!"。诸杏芳也 积极表态"我和林丹将带着领誓 去雅安. 雅安加油. 我们永远在你 身边!"说到做到,林丹湖杏芳夫 起来丝灾区一线,用他们的方式 为灾区人民传递爱的正能量!

纸牌之处,更显影谱。金龙鱼 除了第一时间积极筹备700万元 粮油款浸物资外,还充分发挥监 身的架道优势、合作优势、第一时 河纽尔巴川当地分公司和金龙鱼 多年来的侯应商会作伙伴,全力 保障灾区的粮油供应。民以食为 天, 实区的资源缺, 粮油食品对于 受灾器众尤为重要,解决救援人 員都受灾群众吃益率疑的问题追 在避免。在四川省民政厅的指导, 广汉市民政员的积极协调下,价 堂700万元的金龙鱼粮油将宜接 送到和安用于受灾群众的后勤保 降工作。同时,金龙鱼总要基金会 筹备的600万美数业已全额到达。 在相关政府部门的监督下,悉数 用于教物四川雅安受灾群众。"教 灾藏灾其不容器。我们要以实际 行动让受灾群众够受到家的私 键!"金龙鱼志愿意服务队代表统 系的温度。

同时,金龙鱼紧急互建的志 包含们已在第一时间入验灾区一 线,金龙鱼志愿者工作站积极为 灾区人民摄像后勤保障,24小时

不賦不休免費得一碗碗傷帶、挂 **孟等粮油食品送到灾民团前。金** 龙鱼持续关注地震灾请,以实际 行动为往属数次贡献力量。多个 游动爱心"免费快应点"相维表示 行动,成为李被在灾区的一道基 **解的后面补给**组。

金龙鱼用爱创造安迹

务实精神传递基联亲情

能如中學慈善总会会长所 育."灾区总算条方面安架都缺 乏, 尤其解决数据人员和灾民吃 **维字键**的同题追在重要。此时此 对,金龙鱼趋灰民之所整,急灰区 所急,第一时间经趋灾区,带来了 姜款和粮油食品.这些物资对灾 区人民十分重要,只有保障丁灾 民的基金,实区基础教助工作才 有保证。同时,除了专业的数提队 伍之外,灾区的后勤保障工作也 君要大量的人力支持, 金龙鱼的 志區者在坎区一段为曼坎群众所 做的一些力所能及的事情。比如 李上為气脂质的食物、形粉聚起 数灾债资等等,看似小事,但是能 给受灾器众带来基础,提供最实

作为第一个等小包美食用油 人中国的企业,长久以来,全龙 金及英母公司差海黑星,歌力于 社会。在行业内取得良好效益的 **同时,积极参与社会公益慈善事** 业。在不到十年的时间里,全龙鱼 兹美基金索计向社会指购了2.58 亿元:四川汶川地震指购约2400多 万元、指数6189万元设立差海黑星 公益基金、此资6480多万元建设购 华工程……

基准基基不仅直身张力于民 生产业,更是时刻范胄已的利益 与14亿两桅的利益放在一起,是 论是实后的物数组织协调。还是 灾区内的后勤保障工作,都是着 望활够感染社会更多的人, 为更 多的企业教引导,希望能有更多 企业加入到为灾区人民救灾事的 队伍中来,灾区的重要还需要更 多力量!

选择坚强,永不放弃!灾难面 前,最能体现中国人团结一心的 民族精神。让我们且爱创造奇迹。 共同支援發安!

装载自(华西都市报)

广告中心客户都: 0631-82963188 82616676 (文传)

66196667 86196662 86196160 86196168 從計略:85196177

86196166 **财务部:**(0531-85196569 拓展都:0531-85196866 (主任金)

BE196299 BE196137 **85196138 85196139** 省内代理部:82608360

62963199 省外代理部:82616688 82616800

汽车工作宣:85196006 房产编辑宣:65196627 都市消费编辑宣:

65196368 旋游编辑查:65196613 **对金结汽查:6**5196316 **健康结构室:6**5196381 **教育编辑宣:6**5196190 生活日报经济专刊部:

85196191 85196182 £519£543 地方广告部:82966843

85196050 分类广告部:65196199

65196184(传真) 地址:济南市经十路16122 号 邮4:250014